



В Международный день защиты детей сотрудники следственного управления навестили воспитанников детского дома-интерната



1 июня 2023 года, в Международный день защиты детей, сотрудники следственного управления СК России по Республике Ингушетия навестили воспитанников подшефного Государственного бюджетного учреждения «Троицкий детский дом-интернат».

Забота о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, защита их прав, являются одной из приоритетных задач Следственного комитета Российской Федерации.

В этот праздничный день офицеры совместно с учащимися ГБПОУ Ингушский медицинский колледж им. А.И. Тутаевой организовали для детей праздничные мероприятия. Поздравив воспитанников и коллектив учреждения с Международным днем защиты детей, сотрудники управления вручили ребятам подарочные наборы. Гости поблагодарили коллектив детского дома-интерната за их нелегкий труд, пожелав им успехов в работе, крепкого здоровья и



семейного благополучия.

Многолетняя дружба и добрая традиция по оказанию помощи детям подшефных учреждений будет продолжена сотрудниками СКР и в дальнейшем. Ведь каждый раз такие мероприятия наполнены яркими эмоциями, теплотой, заботой и вниманием.

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1797627>